

“国家荣誉，诚信创新”——易事特恭贺共和国67载华诞！



尊敬的各位客户、领导、股东、各位战友们：

你们好！沧桑巨变67年，我们迎来了共和国今天的繁荣昌盛。藉此举国欢腾之际，我怀着感恩之心，代表集团董事会向我们伟大的祖国母亲表示由衷的感恩之情，易事特的成长离不开祖国的发展，正是日益强大的祖国赋予了易事特健康生长、成长的环境，让易事特在这片广袤的沃土之上不断壮大并创造自己的价值，同时衷心感谢给予易事特大力支持各位客户、领导、股东们，向奋战在各个岗位的全体战友们表示最崇高的敬意！

2016年，是易事特持续发力，深入市场布局的关键年，立足IDC数据中心（含UPS、高压直流）、光伏电站（含逆变器）和智能微电网（含电力轨道交通、新能源车及充电桩）三大主营产业，易事特的各项业绩比去年同期均有大幅提升，截至目前业绩已基本达到去年业绩总和。今年以来，公司喜获售电经营资格，先后投产美国首条无人驾驶地铁和创国内多项记录的深圳地铁11号线电源项目；先后建成了百度、腾讯IDC数据中心；深入河北省黑崖沟等地开展光伏扶贫项目；顺利建成杭州G20峰会充电桩项目。截至目前，公司接受了国内《焦点访谈》、《新闻联播》、《人民日报》、《光明日报》等十多家特大媒体重点报道，先后获国家火炬计划重点高新技术企业、国家知识产权优势企业、国家认定企业技术中心、中国上市公司金牛奖、广东政府质量奖等众多荣誉，备受社会各界关注。

回首征程，易事特的每一步成长与发展伴随着机遇和挑战，不忘初心才能砥砺前行；展望未来，易事特将继续坚持“国家、荣誉、诚信、创新”的企业宗旨，秉承“勇于创新，永不言败”的企业精神奋勇前进。感谢一如既往关注支持易事特的广大客户、各位领导、股东，以及最敬爱的易事特战友们，正是由于有你们风雨同行，易事特几经风浪起伏依然昂首迈步前行。金秋十月，繁华似锦，神州大地，普天同庆，易事特与您共祝我们祖国明天更美好更强盛！伟大的中华人民共和国生日快乐！

易事特集团股份有限公司董事长：何思模 敬贺



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/99335.html>